



*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

Nr. XXVI/140
Din 15.10.2007

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

RAPORT

Cu adresa nr.L418/2007, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și întocmirea raportului la **Proiectul de lege pentru acceptarea Protocolului privind resturile explozive de război (Protocolul V), adoptat la Geneva, la 28 noiembrie 2003, adițional la Convenția privind interzicerea sau limitarea folosirii anumitor categorii de arme clasice care ar putea fi considerate ca producând efecte traumatice excesive sau care ar lovi fără discriminare**, adoptat de Camera Deputaților.

România a semnat Convenția privind interzicerea sau limitarea folosirii anumitor categorii de arme clasice care ar putea fi considerate ca producând efecte traumatice excesive sau care ar lovi fără discriminare (CCW) la 8 aprilie 1982 și a ratificat-o prin Legea nr.40/1995. Ulterior, țara noastră a devenit stat-parte la sistemul CCW, acceptând toate cele patru Protocele, care sunt în vigoare.

Prin prevederile sale, Protocolul V vizează reducerea impactului umanitar post-conflict al resturilor explozive (ERW) și se aplică tuturor categoriilor de muniție care riscă să devină ERW. Concret, acesta reglementează măsuri generice de reducere a riscurilor și efectelor ERW în etapele post-conflict, conținând măsuri preventive care pot fi aplicate ca practici voluntare pentru îmbunătățirea caracteristicilor de siguranță ale diverselor tipuri de muniții.

Dezbatând proiectul de lege, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, cu unanimitate de voturi, a hotărât să adopte **raport de admitere**, în forma adoptată de Camera Deputaților.

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează să fie dezbătut pe baza prevederilor art.76(2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind Cameră decizională.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,

Senator

CRISTIAN DIACONESCU

SECRETAR,

Senator

KAROLY SZABO